



您好, 110

新浪微博: @洛阳晚报

晚报微信账号: lvwb20

晚报热线: 66778866



醉汉撒酒疯,见了民警立马安静大哥,没想到你还有两副面孔呢

□记者 魏巍 通讯员 冯银

昨日,出租车司机韩师傅致电本报记者:我拉一个醉酒男子到达目的地后,他去ATM机上取钱付车费,不料撒起酒疯,对着机器拳打脚踢,民警一来他像变了一个人,立马恢复正常……

11月30日23时许,韩师傅在新都汇附近拉了一个中年男子。该男子刚坐上车,韩师傅就闻到他身上有一股酒味儿。

到达目的地后,车费一共12元。那个男子翻翻包,然后说没带现金,要去旁

边的ATM机上取钱。然而,韩师傅在车里等了10分钟,也不见那名男子取钱回来,于是下车看看咋回事儿。当他走近时,听到银行的报警器响起来,看到那名男子正对着ATM机拳打脚踢。意识到对方在撒酒疯,韩师傅赶紧拨打了110。

令韩师傅没想到的是,邙山派出所民警到场后,醉酒男子像变了个人,立马安静下来。民警说,不知何种原因醉酒男子没取出来钱,一时气愤就对着机器发起火来。民警对醉酒男子批评教育一顿后将其放行。其间,该男子的朋友闻讯赶来,将打车钱付给了韩师傅。

屋子成了“水帘洞”,老人急得不得了

□记者 陈耀玑 通讯员 王辉

昨日,长春路派出所民警给小记说了一件事儿:辖区一位老人报警称有生命危险,我们迅速赶到现场发现,是一位患有心脏病的老人房屋漏水了。

市民黄女士今年70多岁,家住涧西区某街坊,平时她和老伴儿都住在一家养老院。最近她感到身体不适,为方便看病就独自回到家中。11月30日傍晚,在社区门诊输完液的黄女士刚走到小区门口,

便被一位邻居告知她家漏水了。

“我开门一看,屋里跟下雨似的,满屋子都是脏水,被褥、家具都泡在水里。”黄女士说,她找来各种器皿接水,但无济于事,没过多久,自己身上的棉袄也湿透了。

“我有心脏病,当时就感觉浑身肿着疼,怕心脏病犯,一着急就报了警,长春路派出所的几位民警来得特别快。”黄女士说,她报警后又联系了管道工,没几分钟,民警和管道工就赶到了她家。民警一面安慰她,一面帮她寻找邻居帮忙,管道工帮她将漏水的管道修好了。

蓄水箱动不动就要“吐”水 居民们时不时就得看“海”



蓄水箱附近有明显的水渍

□记者 陈耀玑 文/图

11月30日,市民张先生拨打本报热线66778866:我们小区里面有个蓄水箱,隔三岔五出问题,弄得满院子都是水,大家出门很不方便。

张先生家住南昌路与南苑路交叉口东的新奥燃气公司家属院。他说,他们小区外临街的一家足浴店在小区里设了一个大蓄水箱,这个蓄水箱隔三岔五向外漏水。由于小区道路的地势低,每次漏水后,小区里的路都会变成一片“汪洋”。

“入冬以来这已经是第二次漏水了,气温这么低,积水很容易结冰,邻居们意见很大。”张先生说,他们已经把这

个问题反映给了小区物业和社区。

小记到现场走访看到,蓄水箱位于小区东侧,外面设有金属护栏,小区道路上还残留着不少积水。放置蓄水箱的足浴店负责人称,蓄水箱并非漏水,而是溢水。由于蓄水箱的进水口在临街一侧,有时水车卸水过多,水就会溢出去。“今后我们会在卸水时派人盯着,避免溢水,不给居民添麻烦。”该负责人说。

丰龙办公家具
专业设计制造钢制家具

 地址: 中国洛阳伊滨区庞村镇
工业园区

电话: 15137970008

给袜子“插上”互联网的“翅膀”会咋样? 欢迎您明天到现场看看

也许这双“袜子”,能圆您的创业梦



□记者 智慧

微商,帮助不少人实现了创业梦,然而,也让一部分人对互联网创业产生了怀疑。如今,许多靠在朋友圈刷屏的微商已出局,那么,互联网创业的“正确姿势”是什么?在明天的“陪你选好项目”路演现场,一个来自“国际袜都”的“互联网+”项目——大袜网,或许能对您有所启发。

1 模式新: 买家、卖家、厂家汇聚一个平台

“诸暨袜机响,天下一双袜”。浙江省诸暨市年产袜子的数量占到世界总量的七成,因此,被称为“国际袜都”。

37岁的蒋冠华,是诸暨颇有名气的企业家,也是大袜网的创始人之一。他曾先后创立并经营涉及纺织、商贸综合体等多个领域的企业,拥有十几年纺织原料行业经营经验。针对传统袜业在互联网时代的转型需求,2014年,经过深思熟虑,蒋冠华迈步进入袜业电商领域。今年4月,大袜网在诸暨诞生。

“在传统袜业的生产、经营模式中,存在诸多短板,例如厂家盲目生产造成库存积压、销售渠道扩张面临瓶颈、零售商采购效率低等。大袜网以这些短板为突破口和发力点,打造了袜品一站式交易与服务平台。”蒋冠华说,大袜网相当于袜业的“阿里巴巴”平台,在这里,袜子生产商、品牌经营商、原料供应商、零售商汇聚一堂,位于产业链上下游的企业距离更近了,生意更好做。

2 门槛低: 面向全国招募城市合伙人

男袜、女袜、婴童袜、商务袜、功能袜……昨日,记者登录大袜网,琳琅满目的产品让人眼花缭乱。目前,大袜网注册企业已超过4200家,厂家及品牌超过130家,随着产品日益丰富、用户体验不断优化,平台的交易额也节节攀升,赢得了用户的认可和好评。

为了让更多的优质资源汇聚大袜网,该平台面向全国发出“英雄帖”:在全国公开招募2000名城市合伙人,互利互惠共赢财富。

上个月,在天猫做袜子生意的顾铭,加入

大袜网城市合伙人的行列。简单来说,他的职责,就是在所负责的区域中推广大袜网,让更多的零售商成为大袜网的用户,根据他负责区域的销售量及用户数量获取回报。

谁可以成为城市合伙人?

其实,这个门槛并不高。按照大袜网的理念,无论您是在职者、“宝妈”、学生还是个体户,都可以成为城市合伙人。“不需要很多的销售经验,只要有一颗敢打敢拼的心就行。”蒋冠华说,大袜网将全力为城市合伙人提供支持。

3 服务优: 为零售商化解物流、库存压力

“为方便用户操作,大袜网开发了手机APP,零售商下载软件并注册成功后,就可以随时随地线上选款、下单支付,还能享受线下配送服务。”顾铭说,由于简化了各种中间环节,零售商从大袜网进货,享受的都是出厂价。

最让零售商头疼的库存问题,在大袜网,通过智能云仓就可以轻松解决。蒋冠华介绍,智能云仓是解决袜业采购、仓储、二次

加工、产品代发等全供应链服务的智能网仓平台,有了它,零售商可以实现“零库存”销售,显著提高经营效率。

“我们是一支充满激情,怀揣梦想的年轻团队,更是一支经验丰富、执着奋进的专业团队。”蒋冠华说,大袜网将为用户提供各种优质服务,他们的目标是布局全国,通过对行业的影响力让整个袜子行业实现规范化、标准化,通过大数据不断的提升,改造行业生态圈。

特别提示

报名参加活动的创业者,明天请按时入场。

昨日,“陪你选好项目”洛阳站活动仅剩的免费名额,已经被创业者“瓜分”一空。因此,本次活动报名不再接受任何形式的报名。

前期报名成功者,今天将收到工作人员发送的确认短信,请您注意查收。

12月3日活动现场,所有报名者凭短信入场,不接受“空降”。

如果您有任何疑问,可拨打电话18638808327咨询。



扫二维码,了解活动详情